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Ο Πολιτισμός είναι η καρδιά κάθε αναπτυξιακής πολιτικής.

Ολόκληρη η Ευρώπη έχει πλέον καταδειχθεί διεθνώς ως προορισμός ορόσημο
365 μέρες τον χρόνο, με την Ελλάδα κατ’ εξοχήν την χώρα με τις μεγαλύτερες
προοπτικές στο κεφάλαιο του πολιτιστικού τουρισμού.

Ο Πολιτιστικός Τουρισμός είναι ό,τι πιο σύγχρονο, ευφυές και συγχρόνως
ολιστικό έχει προταθεί ποτέ στην ιστορία του Τουρισμού. Αφορά στο παρελθόν,
αλλά και το παρόν και το μέλλον. Δημιουργεί πολιτιστικές διαδρομές ανά τους
αιώνες, συνδέοντας τόπους, ενσωματώνοντας δραστηριότητες και πρακτικές
νέων τεχνολογιών, εμπλουτίζοντας, εν τέλει, το τουριστικό προϊόν κάθε τόπου και
αναδεικνύοντάς τον όχι μόνον ως προορισμό αναψυχής, αλλά και ως πρόταση

μόνιμης εγκατάστασης. Οι γειτονιές, οι γιορτές, οι αυλές, τα φεστιβάλ, τα
θεματικά πάρκα, τα φυσικά οικοσυστήματα, τα τοπία ιδιαίτερου φυσικού
κάλλους, η αρχιτεκτονική, η μουσική, οι τέχνες, η ποίηση, η θρησκεία, η
γαστρονομία, οι ίδιοι οι άνθρωποι και οι συμπεριφορές τους, όλα αυτά είναι το
νέο πολιτιστικό μας κεφάλαιο.

Η ΕΝΩΣΗ ΕΠΤΑΝΗΣΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ, από την σύστασή της μέχρι σήμερα προτείνει
τον Επτανησιακό πολιτιστικό τουρισμό ως ένα ανώτερο τουριστικό προϊόν, όχι
μόνον σε επίπεδο οικονομικής ανάπτυξης, αλλά και εντόπιας εξέλιξης. Γι’αυτό
και μέσα από τις δραστηριότητές μας προσπαθούμε συστηματικά να ενώσουμε
τη πολιτιστική μας κληρονομιά ως Επτάνησα, να τονώσουμε την ιδιαίτερη
πολιτιστική μας ταυτότητα, να φέρουμε κοντά τους ανθρώπους των νησιών μας,
να θυμηθούμε την άυλη πολιτιστική μας κληρονομιά, να την αναδείξουμε και να
την χαρούμε πρώτοι εμείς οι ίδιοι. Να ρίξουμε γέφυρες ανάμεσα στα νησιά μας,
διατηρώντας τη ποικιλομορφία της κουλτούρας μας, με κοινό παρονομαστή.

Η σημερινή μας συνάντηση έχει σαν στόχο να ευαισθητοποιήσει προς αυτή την
κατεύθυνση.

Με θερμούς χαιρετισμούς και εκτίμηση

Ελένη Κονοφάου
Ιδρύτρια και Διευθύνουσα Σύμβουλος της Ένωσης Επτανησίων Ελλάδας



12:00 - 12:10 Xαιρετισμός από τον Δήμαρχο Iθάκης  

Δ. Στανίτσα.

Παρουσίαση του πάνελ και 

θεματολογική τοποθέτηση από τον 

συντονιστή Κ. Καραβία.

12:10 - 12:20 Τοποθέτηση του Δ. Πολλάτου πάνω σε 

θέματα ανάπτυξης και συνεργασίας. 

12:20 -12: 40 Toποθέτηση Ε. Κονοφάου πάνω στις 

εξελίξεις που φέρει η Ε.Ε.Ε. στον χώρο 

του Πολιτιστικού Τουρισμού.

12:40 -13:00 Eρωτήσεις και συζήτηση με τους 

εκπροσώπους των Πολιτιστικών 

Φορέων της Ιθάκης και το κοινό.

13:00 Aποφώνηση.



Ο Επτανησιακός 

Πολιτισμός είμαστε εμείς.

Οι Επτανήσιοι!

Σας ευχαριστούμε για τη συμμετοχή σας.

Εις το επανιδείν!


